@x+2x:5

@ 2x>2

@x+y=5—4x

® 5x-2

@ x+x°




T 54 SollA x of B3 &40 A2?

@ x+3x=5x-2x @ 2x+1=2
@)a(x-2) = 4x-3 @ 2 +2=2(x-3)+2

® 3x+4-x=2(x-1)+3

®4(x-2)=4x-8
4x -8 =4x—8




6 —ax=4x+ b 7} FFAo| B2
—a=4,a=-4,b=6
at+b=-4+6=2




@ 2x-10=3
4 X
= —1-z
©) ii)x—i—3 5

B

D2%x2-10#3
@3x2+4+7

4 2
—x24+3%1-=

®3>< +3#£1-5

@ -2(2-1)=6

1
@5(2+1)=1




ol

o7

-1

St 7} x

N 7

Nfo

=~

0
o

1

HlFZ

ojn

@ x-1=2x-3

@ 2(x-1)

D 2x=5x-1

=X

@3x—|—4:1

® bx+4=6x-5

:

I I _
—
Il Il I

© 0 _I_‘_I.I_.
[l
BE ® - ® ®
Mok o B _of o
7 8 BLE &g
o G ok ok ok ook 7ok
L T | | |

TE R R T
PR MM MMM W N




6. o= I"HAA L 5 e A

lo
ox,
i)
o
L

[¢]
e
N
ol
fu
x
0

QD axc=bxc
© a=bolHa-c=b-c

© a=bClHa+c=b+c

® a:bomgzlg(&cm)

> &
DS1= N C)

a b
@azbo]‘iﬂzzz(ﬂ‘,c;&O)




7. QWAL 2043 = 92 B giskel SA9 AW ra = b ol
a+c=b+cs B olgate T Gk ol ¢ o ghe?

® -9 2)-3 ® -1 @ 3 ® 9

Lo =D
= 3= glofi7] Yl FHoll (-3) = =3t




the 3 AR Aol obd 2

o

n= J92H9

@a(a+3)=2—|—3a @ 2x(x+3)=2x*-3
® 4x-4=3x-4 @ 3(5-2x) =2(3x-5)

@Q(x?—)l—Q) _ 44

6




it

v V. v Vv
02
L
Q@

0
it
®

@ 4x-8=0: AAFHL oI,
B2 Axpgg o] ohic,
[e)

Y
© ¥ -3 = 2x  F|A49] HmAHGo] Y7} opriet,




B
2l
%
JZ;O
Ho
ol 77

op &
T e

..._“_..u
KO

A

..._“_..u
RO

._._“_..u
RO

._.r__..u
RO

2x—4=x

=4

2x—x

4

X =




A
s
ol
ﬂ.AlO
HO
ol

iy
o

3>:4><%x

73

1
2
2

2x

e
A
1
4><<
x—6=2x
x—2x=206

1

4




12.

TheL ol 50 2 Wjo] 7 & Ed 47k 1 SRk 11 o] AL
o)) 48 o Bolek. o) Fol BN A4S0 EH 28
oy

ofd & x 2t st
oj@ o] 2ufjof 7S H}F FE 2+ 70 O
JFEE M) EG A2 F=x-11--- ©

HAAS A OH 2x+ T=x—-11--- ®
AL ZH x=18--- @
wakA, ojH = 18... @

ORQ) @ O ® © @)© ® O

2x+7T=x-11
x=-18
ox=—18




KN
=

A 26— 3 = 4 o4 ZPS] =3

o}

=

o

HH|

Hof| A 3

o)

S aflof ghet.

IA= el 3 &

t517] 915

o]%




® 3

ZoE EH
2x+ 6 = 30 — 10x
2x+10x =30-6
12x =24

L =2




@
-
2
ol
N
=
M
2
1o
A
2,
A
rr
R
et
rO
2
O

® A9 Fol ue 4L Al

o

it

0
it

po =
oH .

0
g

VVVVVVYVYVYVY
" &
® @ ® @ ©

0
o

~&B
© BAIS EL olsfetn, Fokelt AL x B FET - ©
BAlo] (ot £3& x o] 4o el - @ 249 Eo
wel 3342 A2t -0 PAAL E - @ 78 Wt
£A19) Fo T=A) e,




7hr =190, a9 oz

6]

ax+2=x-329

® 4

@ 3

& st

—
Il
=

o
(2]
|

=
Il

[N}

lT
=
N

[\
|
|

()
|

—
|

[\l

S
S




17. o5 I3} 22 ArelEe] ot Altte]E e _-8em- _

Qol7} 50cm? 2t & uf, o] Ajrhal o] ol S
ajolat,

T~--12em--"

=i cm

>
> &

- Scm

B

#°|E xemet o5hd
1
50 = 5(8+12) x x

xX=95
w2bA] E0]= 5emoltt.




2(x +3) = 5(7 - x)°ll A
2x+6 =35—-5x

7x =29
_®
7

SoX

29
Tx 22 _p=20
X7

29-b=20
b=




19.

ot £ g4 7t 2L W, o] e

1
_ax—|—§:—5.x_3

©
[N\
®
SR
©,
W] ot
®

| ot

X 4
0,3+§—x+3

3+5x=10x+8
-5x=95H
Lx=-1

1
_ax—|—§ :—5)(,'—3
—3ax+1=-15x-9
(=3a+15)x = -10

10
" 15-3a
FAgAsrigeng
10
T 15-3a
10=15-3a, 3a=5

S.a= -

3




(
2w, a-b+c 9 G Fateler

vV V¥
o
m

—Dx+1=39 ) QA bx+3=c 9 A=

(a—2)x:2,a—2:0,a:2
bx:C_3,b:0’c_3:07623
a-b+c=2-0+3=5




